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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
 
 

En date du  LUNDI 3 AVRIL 2023 
 
 
 
 
 
 

BUREAU : V.Poli,D.Guerpillon ,P.Gracia,S.Rabier, R.Bretagne 
 

ADMINISTRATEURS :R.Bernon, G.Deblache, B.Gracia, L.Micaud, 

F.Morillon,G.Pierson,S.Ribotte, M.Rouanet-Labé, D.Seurin, JP.Truchy 
 

INVITEE : MF.Batard 
 

Etaient excusés: D.Seurin, R.Bernon, MF.Batard 
 
 

La séance est ouverte à : 9h40 
 
 
 
 

TOUR DE TABLE des Administrateurs 
 
 
 
 

- Véronique Poli : 

Les achats pour le tournoi de Pâques ont été effectués par Brigitte et Dominique. 

Suite à une réunion avec les clubs de Lescar et Montardon, sur la question d’un 

tournoi par trimestre dans chaque club, seul Lescar à ce jour a répondu positivement ; nous 
attendons la réponse de Montardon.  

 
Le club d’Echecs aimerait nous louer de nouveau une salle pour 6 week-ends en 

2024. Nous leur proposerons la somme de 300€ pour un week-end ; mais serons 

prioritaires sur les dates. 
 

Les dates de fermeture du club : les lundis 10 avril, 1
er 

mai, 18 mai, 29 mai. 

Jean-Pierre Truchy propose d’animer le tournoi du lundi 8 mai. 

- Brigitte Gracia et Francis Morillon 
 

Le stage proposé aux jeunes a déjà attiré 12 candidats de 10, 12 ans et +. 
 

Le Salon des Séniors a été décevant, il n’y a pas eu beaucoup de contacts. Un grand 

merci à Francis qui y a passé 3 jours. 
 

Francis propose que soit demandé à la FFB d’organiser au niveau national une 

journée, ou mieux une semaine « portes ouvertes ». Brigitte va relayer cette demande 

par le biais du délégué développement du Comité et en parler au bureau du Comité. 

A cet effet Brigitte a commandé les flyers. 
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Véronique va recontacter l’UTLA pour avoir un stand à la rentrée.  
 

Brigitte va arrêter la direction de l’Ecole de bridge, Danièle Seurin la remplacera. 

 
- Sabine Rabier : 

 
Rappelle que le « Repas des bénévoles » avait eu lieu en juin dernier. Nous allons 

nous renseigner auprès du restaurant « l’Aygo » situé aux Eaux Vives et arrêtons la 

date du jeudi 1
er 

juin. 
 

Va commander des étiquettes autocollantes pour les étuis qui en ont besoin. 

 
- Chatie : 

 
A déjà confectionné 12 assises de chaises ; nous avons tous admiré le modèle et le 

travail que nous avons sous les yeux. 
 

- Michèle Rouanet-Labé : 
 

Michèle propose de créer un cours de Perfectionnement 0 au BCPP le lundi soir pour 

ses élèves du Pau Golf Club qui ont assisté à l’initiation cette année et tous les autres 

élèves de même niveau. 

 
- Roger Bretagne : 

 
Etant donné que la situation financière est stabilisée depuis le Covid, que les 

participations aux tournois ont bien repris, nous avons voté par deux fois 

l’affectation d’un budget (qui reste à définir) à diverses festivités du club ou prix 

pour les vainqueurs des tournois (à discuter lors d’un prochain CA) et non à la 

participation aux frais de déplacements des compétiteurs. 
 
 
 
 

La séance se termine à 11h30. 
 

La prochaine réunion aura lieu le mardi 9 mai à 9h30. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La Présidente La Secrétaire 
 

Véronique Poli Sabine Rabier 


